

平成30年1月11日 公告

平成30年度夢洲域内軟弱土改良及び敷き均し工事

積算基準関係資料の一部に記載誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
積算基準関係資料 第15号代価表 2位代価表 3行目 形状寸法*積算要素について	高炉水砕スラグ(ロス率+0.2),積込、運搬含む(F護岸→改良場) <u>バックホウ山積0.8m³</u> , ダンプトラック10t積級, DID区間有, L≤2.0km, タイヤ普通	高炉水砕スラグ(ロス率+0.2),積込、運搬含む(F護岸→改良場) <u>バックホウ山積1.4m³</u> , ダンプトラック10t積級, DID区間有, L≤2.0km, タイヤ普通
積算基準関係資料 第17号代価表 2位代価表 2行目 単位について	%	式
積算基準関係資料 第19号代価表 3位代価表 形状寸法について	高炉水砕スラグ(ロス率+0.2),積込、運搬含む(F護岸→改良場) <u>バックホウ山積0.8m³</u> , ダンプトラック10t積級, DID区間有, L≤2.0km, タイヤ普通	高炉水砕スラグ(ロス率+0.2),積込、運搬含む(F護岸→改良場) <u>バックホウ山積1.4m³</u> , ダンプトラック10t積級, DID区間有, L≤2.0km, タイヤ普通